

“屋里竟一点儿温乎气都没有”

力高阳光海岸4幢楼管网受在建小区影响无法供暖，老人靠电炉取暖



老人们聚集在刘大叔家

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)11月27日,在高新区力高阳光海岸26号楼19楼的刘大叔家里,近10名退休老人聚集在一起靠着电炉子取暖。从11月16日供暖开始,力高阳光海岸第3期的23号、25号、26号、27号4幢居民楼供暖管网,受尚未竣工的力高阳光海岸第5期供暖管网影响,所以居民们没有像往年那样享受到正常供暖。

日前,“烟台民意通”热线6601234接到高新区马山街道海澜社区刘大叔等居民反映,称他们所在的力高阳光海岸第3期居民区至今没有供暖,供暖费是和往年一样在收费之初正常缴纳的,唯独供暖却不像往年那样正常。

27日,记者前往刘大叔所在的海澜社区力高阳光海岸第3期26号楼,看到一帮年近七旬的老人聚集在刘大叔家中。虽然中午日照温度有所回升,但老人们都还得穿着厚实的羽绒服,围坐在电炉子旁边。刘大叔的老伴鹿大娘拿出温度计说:“人多围在一起,正午的阳光

穿过玻璃照进屋子,加上一个小电炉子,室内才15℃,要不然温度更低。”

老人们告诉记者,11月16日正式供暖后,连续几天他们都发觉屋内的暖气不热乎,一开始以为当时气温较高,又是刚开始供暖,温度不高可以理解。没想到,后面跟着几天的寒潮天气,“屋里竟一点儿温乎气都没有”,大家这才怀疑是小区供暖的不正常。经多方打听,他们才明白小区其他居民楼供暖都正常,唯独第3期的4幢居民楼一直没有供暖,原因竟是供暖管网受目前没有竣工的第5期供暖管网影响。

前几年第5期也没有建好,为什么能供暖?刘大叔和楼上居民一起找物业,虽经多方交涉,但10多天过去了始终没有结果,他们家里依然冰凉如故。

对此,记者联系上力高阳光海岸物业管家黄女士,她证实了居民们的说法,但没有对此做出解释。“第5期的供暖管网就快弄好了,刘大叔家很快就能恢复供暖,请大家放心。”黄女士说。



室内温度

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

烟台三中南门路灯有点暗

相关部门现场查看后协调解决

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)近日,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,芝罘区复光路烟台三中南门路段,路灯有些昏暗,给路人和驾驶员行车带来安全隐患,希望能够调整路灯亮度,让孩子们的放学路更加安全。

23日晚,记者来到复光路时,路灯已经亮起,没有发现有损坏的情况。由于道路一边设置了围挡,所以只有临近学校的一侧装有路灯,再加上周边行道

树较高,树叶虽然凋落了一部分,还是有些遮挡光线,显得人行道有些昏暗。

“这条路比较窄,放学的时候车又多,但是刚放学那会儿路灯不太亮,所以孩子们步行的话会有些安全隐患。”一位家长告诉记者。另外,路灯只有一个灯头,照向了机动车道,在大树的遮挡下,人行道就有些昏暗。人行道上还设置了挡车桩等障碍物,一些骑自行车和步行放学回家的孩子要十分小心。

记者将情况反映给市城管局市政养护管理中心,路灯所工作人员于24日晚赶到现场查看。“路灯等设施是完好的。”工作人员介绍,可能是因为路灯接的三中的电源,其他地方亮灯了,这段道路路灯亮的时间晚,正好赶上放学时间。“目前,我们单独调整了那一片的亮灯时间,提前15分钟亮灯。”工作人员表示,针对家长反映的人行道照明问题,他们正在寻求更好的解决办法。

棉纺小区今年没有供暖,今后能否供暖?

本报讯(YMG全媒体记者)11月27日8:00至8:30,烟台东部热电有限公司的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,就今冬供暖问题和市民沟通交流。

主持人:东部热电26日夜间突然停暖,并连夜发布停暖通知,是什么原因导致停暖?怎样组织维修?估计什么时间能恢复供暖?

总经理于大林:26日22点40分,因首站除污器突发故障造成公司供暖所有区域停暖,初步判断故障原因为线路受潮造成电动阀门故障。我们连

夜组织抢修,预计27日下午2点左右能恢复供暖。

曲先生来电:牟平区雪域凯瑞苑2号楼27楼的供暖管道一直哗啦啦地响,影响业主休息。

稽查办主任姜晓伟:估计是管道流量不足,导致管道井内的单元立管出现哗啦啦的流水声。节目后会调整流量和压力,声音应该就会消除。

曲先生来电:棉纺小区今年没有供暖,今后能否供暖?

稽查办主任姜晓伟:棉纺小区没有预留供暖接头,就是当初没有入

网。业主可以在这个采暖期结束向公司申请办理入网手续。

曾先生来电:弘盛华庭小区从供暖到现在,高层一直都不太热。

稽查办主任姜晓伟:节目后会安排工程人员上门查看。



12345

来电照登

兴尧路有建筑垃圾 一直没有人清理

芝罘区大东夼东侧正在施工,施工方挖出来的土堆在小区内,导致小区内道路泥泞。

芝罘区幸福十一村南门道路正在维修,施工方把未使用完的沥青倒在了路上,影响车辆通行。

芝罘区兴尧路99号楼前路上有建筑垃圾,一直没人清理。

莱山区第九小学北侧的道路是土路,雨雪天气无法通行,希望相关部门尽快硬化路面。

莱山区龙珠路福惠幼儿园门口的路段坑洼严重,影响出行,希望相关部门维修道路。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

现行医保政策下 看病如何更省钱?

咨询:职工缴纳多久医保可以进行医保报销?

答复:新参保及中断缴费3个月以上重新参保的职工,依法参加职工基本医疗保险并连续缴费满3个月的(不含补缴年限),可以按规定享受职工基本医疗保险报销待遇;连续缴费不满3个月的,不享受职工基本医疗保险报销待遇。中断缴费不满3个月的,重新参保缴费后按规定享受职工基本医疗保险待遇,中断期间不享受待遇。

咨询:在目前的医保政策下,看病怎么样更省钱?

答复:小病尽量前往基层医疗机构。国家鼓励患者小病在基层医院看,大病再去大医院看。在基层医疗机构看病,起付线可能更低,报销比例也更高,因此,一些常见疾病(感冒、咳嗽、腹泻等)在定点基层医疗机构就诊更划算。

尽量选择医保目录范围内的用药。基本医疗保险目录简称“医保目录”,是指基本医疗保险药品目录、医用耗材和医疗服务项目的支付范围。参保人员在定点医疗机构发生的属于医保目录范围内的相关医疗费用,医疗保险基金按照规定予以支付;不属于医保目录范围内的医疗费用,医疗保险基金不予支付。

异地就医先备案。参保人员因长期在外地居住、工作、转外就医等原因需要到外地就医时,要及时办理异地备案手续,才能享受相应的医保待遇。参保人员未按规定办理异地就医备案登记,将按低于正常支付标准结算。

医保尽量不要中断。医保中断缴纳,就无法正常享受医保待遇。参保人员因就业、学习等原因跨统筹地区流动,要及时按规定办理基本医疗保险关系转移接续,避免医保中断影响享受医保待遇。

张孙小娱 衣宝萱



烟台政务服务中心

烟台市民服务中心

合办

中国医保 一生守护

医疗保障

咨询台